

HODNOCENÍ VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Iva Dvořáčková
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Rizikové inženýrství
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2021/2022
Téma práce	Hodnocení rizik bezpečnosti a ochrany zdraví při práci
Autor posudku	Ing. Petr Veselík, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	B
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	A
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	C
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	B
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	B
8	Jazyková úroveň práce	0,05	C
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	B (1,44)

Autorka ve své diplomové práci řeší problematiku hodnocení rizik bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ve vybraném prostředí obchodu. Cíl i použité metody jsou jasně deklarovány. Kapitoly jsou řazeny logicky, navazují na sebe a čtenář se v práci dobře orientuje. Analytická část začíná popisem prodejny a její organizační struktury, následuje charakteristika současného stavu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na daném pracovišti. Pro identifikaci a vyhodnocení rizik byly použity následující metody: SWOT analýza, kontrolní seznamy, polokvantitativní bodová metoda a Ishikawa diagram. Kladně hodnotím logickou návaznost použitých metod. Z provedených analýz jsou uvedeny potřebné závěry. Aplikační část je věnována návrhu metodické příručky pro snížení identifikovaných rizik a vhodným doporučením, jak postupovat při kontrole na pracovišti. Zde mohla být autorka více detailnější. V citaci některých zdrojů v textu práce i seznamu použité literatury jsou nedostatky. Po formální stránce je práce zpracována kvalitně, obsahuje několik prepisů a překlepů, které však její kvalitu nesnižují. Stanovené cíle diplomové práce byly splněny. Studentka prokázala schopnost implementovat teoretické poznatky do praxe. Diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce a doporučuji ji k obhajobě.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 20.05.2022

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...